

Telefon: 03606 5521-0 Telefax: 03606 5521-50 Internet: www.villa-lampe.de E-Mail: info@villa-lampe.de

ANMELDUNG "Jump in die Ferien"

Wann:	Donnerstag 20.06.2024 (10 Uhr) bis Freitag 21.06.2024 (16 Uhr)
Wo:	Villa Lampe, Holzweg 2 in 37308 Heilbad Heiligenstadt
Wer:	Kinder und Jugendliche von 12 bis 16 Jahre
Start	10:00 Uhr am Donnerstag (20.06.2024)
Ende	16:00 Uhr am Freitag (21.06.2024)
Kosten:	20,- €
Details zum Angebot:	siehe Ausschreibung
Kontakt für Rückfragen:	Villa Lampe
	Telefon: 03606-55210
	E-Mail: info@villa-lampe.de
	Kai Waldmann Schulsozialarbeiter Jugendkoordinator ländliche Jugendarbeit Soziales Netzwerk für junge Menschen
	Telefon: 01522 8797437 Villa Lampe gGmbH kai.waldmann@villa-lampe.de www.villa-lampe.de 37308 Heilbad Heiligenstadt
⊁ Hier abtrennen!:::::	
"Jump in die Fe	rmit melde ich mein Kind verbindlich zu rien" vom 20.06. bis 21.06.2024 in der Villa Lampe an
Name:	Vorname:
Geburtsdatum:	
Anschrift:	
Telefon:	Datum:
	Ich bin damit einverstanden, dass Foto- und Videoaufnahmen meines Sohnes / meiner Tochter, die während der o.g. Veranstaltung gemacht werden, im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der Villa Lampe gGmbH verwendet werden dürfen.

Unterschrift Teilnehmer/in

Unterschrift Erziehungsberechtigte/r

gefördert durch:



